

众志成城 防控疫情

离石区环卫中心

用行动守护城市环境

本报讯 疫情就是命令,防控就是责任。在这个特殊时期,离石环卫中心始终把全体职工的生命安全和身体健康放在第一位,把抗击疫情作为践行初心使命的“主战场”,第一时间召集相关人员召开紧急会议、采取行动,多措并举,落实防控责任,迅速投入到这场疫情防控战中。

作为环卫中心的综合部门,办公室承担着上传下达、综合协调、内务管理等工作。防控疫情,离不开他们从中“周旋”。他们第一时间接收指令,不折不扣贯彻落实中央、省市区以及中心安排部署,上情下达,下情上达,上下联动,安排工作,广大环卫工作者团结一心,迅速开展疫情防控排查工作,对各处室人员身体状况进行排查,每日测量体温,认真了解每一个处室、每一个职工不同时期存在的疫情情况。一旦发现周边疑似人员,第一时间上报,切实把防控做到点上,把任务落到实处,加强健康教育宣传,加强对职工的正面引导,全面做好疫情防控工作,吹响了防控集结号……

在防控一线,一支提升离石环卫工作成效和环卫队伍形象不可或缺的精英团队——督查队,首当其冲,冲锋陷阵。他们担负着“一岗



为职工测量体温

交城县市场监管局

加强单位食堂安全监管

本报讯 (记者 曹永亮 通讯员 张岩) 近日,交城县市场监督管理局高度重视单位食堂餐饮安全,加强对机关企事业单位、医疗机构、养老机构、工地等单位食堂的监督检查,全力做好新冠肺炎疫情防控工作。

据悉,开展该项活动的目的是为在做好假期后、上班后、复工后、开学后“四后”疫情防控监管工作,并为贯彻省、市市场监管局工作安排部署和省局《关于加强疫情防控期间单位食堂餐饮安全监管工作的通知》文件精神。为此,该局专门下发通知督促全县各单位食堂全面开展供餐前自查,并派出监管

员逐户检查疫情防控机制建立情况、操作环境和餐具消毒管理情况、人员健康和卫生管理情况等。重点检查各食堂是否有圈养、宰杀、制售野生动物及制品、活体畜禽类动物的行为,督促其严把食品采购关,规范加工操作行为。同时要求各食堂加强供餐环节管理,杜绝在食堂内聚集就餐。

截至目前,该局已排查单位食堂29户,下达责令整改意见23份。对发现的问题隐患将跟踪监督,对整改措施不落实的依法进行查处,做到不让一家带问题隐患的食堂供餐,切实保障人民群众身体健康和生命安全。

工作人员现场纠正一食堂存在的问题



垃圾清运司机收集疫情检查站垃圾

双责”的重担,每天分区分组穿梭在城市的大街小巷,督查员查看着各条街巷的卫生情况、果皮箱的擦洗情况、垃圾桶的清运情况、机扫车的作业情况等,并督促广大环卫工作者及时更换洗涤工作服,并强化对所辖区域主次干道、背街小巷、犄角旮旯的保洁力度,增加机扫频次和垃圾清运频率,还当起了宣传员教育着环卫工人们如何有效地预防感染,如何做好个人卫生防护等。

高温冲洗车对市区重点区域、人口居住密集区的垃圾桶、果皮箱等设施进行高温冲洗、消毒等,已成为机扫车辆工作的新阵地。机械清扫司机按照人员轮岗、车辆不停原则,实行全天候24小时巡回作业工作模式,洗扫城市的污垢,打造着碧水蓝天,坚决打赢疫情防控

“人民战争”,为群众的生命安全保驾护航。

垃圾清运司机更是全身心投入到这场与垃圾“战斗”的过程中,他们以更实的举措、更严的标准和更细的责任,全力以赴,狠抓落实,增加垃圾清运频率,全天候、无死角开展垃圾清理,做到生活垃圾日产日清,随产随清,不积存、不留滞,彻底切断垃圾传播病毒的途径。同时,他们在收运的过程中当着疫情防控“宣传员”,还不时地对车辆进行消毒,为疫情防控工作“加码”。

疫情面前,离石环卫人积极行动、敢于担当,以人文精神与离石环卫精神共同助力这场“疫情抗击战”。尽管他们不是医生,也不是护士,但他们与疫情一线的医务人员一样坚守岗位,用自己的方式为疫情防控保卫战尽力。(李海兰)



连日来,离石区莲花池街道南关村民兵连在兴南市场检查点认真做好登记、宣传、消毒等工作,保障人民群众的健康和安全。 记者 臧媛慧 摄

汾阳市税务局
众志成城
战「疫」忙

本报讯 连日来,汾阳市税务局充分发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,共筑抗击疫情红色堡垒,以必胜的信心坚决打赢这场疫情防控阻击战。

该局一是统一指挥,迅速部署。加强对疫情防控工作组织领导,统一指挥协调疫情防控工作,主要领导干部和相关岗位工作人员带头贯彻上级部署,迅速投入工作,着手制定应急预案和防控措施,出台《汾阳市税务局新型冠状病毒肺炎疫情节后防控工作方案》,落实24小时政务值班工作,科学判断形势,精准把握疫情,做到“一把手”抓带头,“一张网”抓防控,“一盘棋”抓统筹,“一竿子”抓到底。二是上下联动,及时报告。实行日报告制度,干部职工严格按照要求及时报告身体健康状况及外出情况,由办公室汇总后向市局报告。同时,该局办公室对每一位外出人员通过微信、电话等多种形式提醒他们安全防范;通过微信工作群等方式,提醒教育广大干部职工不要到人群聚集地、不要走亲访友,要勤洗手多通风戴口罩,不信谣不传谣。三是灵活举措,减少聚集。各分局和纳税服务股通过电话、短信和“汾阳税务交流群”等渠道通知纳税人、缴费人尽可能采用电子税务局或手机APP等非接触方式办理涉税事宜,减少办税服务厅人员聚集。在办税服务厅临时增设一部电话,并向社会公布,由专人负责通知纳税人、缴费人通过电话预约办税,做好2月份纳税申报期的应对工作。四是多措并举,强化保障。采购配备了口罩、消毒液和红外线测温仪等疫情防控用品,聘请防疫人员对办公楼和办税服务厅进行彻底消毒,对进出市局的纳税人、缴费人登记信息、测量体温,保障人员安全。发布了《致全市纳税人(缴费人)的倡议书》,广泛宣传疫情防控信息和科学应对措施,动员和调动广大基层党员干部积极投身疫情防控一线,进一步提高抗击疫情工作的群众知晓率和参与率。号召全局干部职工召之即来,来之能战,战之能胜,关键时刻展现出税务铁军的真风采、真魄力、真情怀,奋力夺取抗击疫情的全面胜利。(郝岗 芦永泽)

来自抗击疫情一线的报道

